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Syndicat des employées et employés de la Société des casinos du Québec – CSN
Montréal, 25 août 2017
 Info négo
Unités Générale, Resto et Sécurité 

Depuis notre décision de poursuivre la négociation en mode traditionnel, nous avons eu 7 séances avec l’employeur, soit les 13-21-25-26 juillet et les 9-11-23 août.  
Toutes nos demandes locales ont été présentées et nous sommes en attente de plus d’une vingtaine de retours de la partie patronale, sur des sujets comme la mécanique de quotas de fériés et de vacances, les vac+, la prime pour la brigade (sécurité), la prime pour le PMU (entretien ménager - unité générale), la demi-heure de lunch payée (unité générale), etc.  L’employeur s’est engagé à nous revenir sur ces sujets le 29 août.
L’employeur a quant à lui exposé sa demande d’avoir la « capacité de nommer les bons candidats dans les emplois ».  Il lui reste à nous présenter le 31 août le point au cœur de ses demandes : la « flexibilité opérationnelle ». 
Nous avons également convenu d’ajouter 2 autres dates pour négocier (les 7 et 12 septembre).
Nous n’avons par contre pas encore de date pour la négociation regroupée. Nous aurons à ce sujet une conférence téléphonique entre les 7 unités CSN des 4 casinos.

Vous serez conviés prochainement à une assemblée générale.

Solidarité!
Votre comité de négociation
SEESCQ - CSN
