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Syndicat des employées et employés de la Société des casinos du Québec - CSN

22 décembre 2020 
Aux membres de l’unité générale
Bonjour à tous,
Nous voici rendus au temps des fêtes, une autre année qui se termine mais de toute évidence pas une année comme les autres. Nous sommes tous victimes de ce virus d’une façon ou d’une autre. Certains seront touchés plus sévèrement que d’autres, que ce soit sur le côté santé physique et/ou le côté mental. Les finances dans certains cas seront aussi éprouvées. 
Encore une fois cette année je vous demande de faire preuve de compassion, de patience, de respect et de compréhension et j’en passe. Peu importe que nous soyons des employés syndiqués ou non, employés de soutien, cadres, etc., nous serons tous touchés par cet événement. De mauvais moments, nous en avons tous vus ou vécus, mais nous avons aussi vu l’autre face des effets de cette situation… Nous avons vu de l’entraide, des rapprochements via les réseaux sociaux entre autres. Nous avons aussi vu la montée de boucliers quand nous avons été pointés du doigt par J.E. et ce, peu importe notre allégeance. C’est dans les moments les plus durs que l’on peut voir le meilleur que nous avons à offrir. 
Une des belles choses qui ressortira de cette pandémie sera la création du groupe Facebook «Employés de la Société des Casinos du Québec» qui a été créé par Chantal Gallant et qui est administré par elle-même avec de l’aide de Nancy Langel (admin) ainsi que de Jérôme Lupien, Brigitte B. Daniel et Katherine Villeneuve qui agissent comme modérateurs. J’aimerais prendre quelque lignes pour souligner et surtout féliciter Chantal et son équipe pour la création de ce groupe et par le fait-même inviter les employés à s’y joindre.
[bookmark: _GoBack]J’aimerais au nom de l’exécutif syndical vous souhaiter de joyeuses fêtes et surtout une meilleure année à venir. Nous savons que nous allons avoir un travail colossal en ce qui est de la réouverture du casino de Montréal. Nous avons continué de garder le contact avec la partie patronale. Nous serons disponibles quand l’employeur décidera de reprendre le travail pour une réouverture éventuelle.
D’ici-là gardons le moral, nous en sortirons plus fort. J’ai hâte de vous revoir.
Giovanni Vaccaro
Président SEESCQ-CSN-unité générale
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