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Syndicat des employées et employés de la Société des casinos du Québec – CSN
21 avril 2017
Info négos 
Unités Générale, Resto et Sécurité 

Nous sommes depuis le 13 février dernier en négociation pour le renouvellement de notre convention collective, arrivée à échéance le 31 mars 2017. Tout comme en 2012, cette négociation se fait en mode NBI (négociation basée sur les intérêts), en compagnie de madame Martine de Carufel, médiatrice-conciliatrice au Ministère du Travail.  Rappelons que cette première étape de négociation porte principalement sur les clauses normatives de nos contrats de travail pour les unités Générale, Resto et Sécurité.

La première rencontre a servi entre autres à : 

· nous entendre sur l’engagement des parties dans ce processus; 

· exposer de part et d’autres nos demandes;

· convenir d’un début de calendrier et de l’ordre des sujets traités.
Depuis, nous avons eu 9 jours de négociations, ce qui nous a permis d’aborder plusieurs problématiques (syndicales et patronales)  telles que : les emplois hors de l’unité d’accréditation, les congés sans solde et autofinancés, la précarisation des emplois, l’attraction et la rétention de la main-d’œuvre, la conciliation travail-famille-études-vie personnelle, etc.

 Nous avons 14 autres journées de négociation déjà prévues au calendrier d’ici la fin du mois de juin (24-25-27 avril, 9-11-16-18-23-25 mai, 2-7-13-20-22 juin), alors que d’autres pourraient être ajoutées au besoin pour finaliser notre négociation sur le normatif.
En ce qui concerne notre plateforme commune monétaire des 7 unités CSN des 4 casinos et notre demande d’une table centrale, eh bien le 7 avril dernier l’employeur nous a informés qu’il acceptait notre demande à condition que le normatif soit terminé dans tous les casinos.  
Votre comité de négociation
SEESCQ - CSN 
