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Syndicat des employées et employés de la Société des casinos du Québec - CSN

25 juin 2020
À tous les employés – UG et US
Bonjour,
[bookmark: _GoBack]1- Une autre réunion a eu lieu lundi entre la direction de la SCQ et les différents syndicats des 4 casinos. Pour le moment c’était la dernière réunion de ce type planifiée puisque dorénavant nous discuterons avec l’employeur localement.  Par exemple, demain des réunions sont planifiées entre l’employeur et chacune des 3 unités CSN du casino, afin de discuter des réalités qui nous touchent plus spécifiquement.  Comme nous l’avons écrit dans plusieurs tracts, bien des questions demeurent et nous comptons sur ces rencontres pour obtenir les réponses qui nous sont dues en tant qu’employés.
2- Nous avons appris aujourd’hui en même temps que vous, par la bouche des médias puis lors du point de presse de la Santé publique, que l’autorisation était donnée aux casinos de ré-ouvrir. Si la nouvelle était prévisible compte tenu du déconfinement déjà enclenché au Québec, il est décevant que cette information n’ait pas été annoncée par l’employeur.  Il serait étonnant que la SCQ ait été mise au courant en même temps que nous…
Il n’y a par contre toujours pas de date pour la réouverture du Casino de Montréal.  Nous publierons un tract suivant la réunion de demain.
Merci,
Vos comités exécutifs – unités générale et sécurité
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